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1  Relaciona cada nom amb el seu nombre:

2  Encercla de color blau les unitats i de color verd les desenes d’aquests 
nombres:

3  Escriu aquests nombres:

  Set-cents vint-i-quatre x 

  Dinou x 

  Cinc-cents seixanta-sis x 

  Quatre-cents vuitanta-dos x 

4  Escriu els nombres que falten:

divuit 

vint-i-sis 

tretze 

vuit-cents 

cinquanta-tres 

set-cents trenta-dos 

  800

  13

  18

  732

  26

  53

3 4 5
2 8 9

7 1
8 5 6

1 5 6
6 8

6 7 5
9 3 7

450 455 460
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5  Completa seguint l’exemple:

6  Observa l’exemple i completa:

 25 + 5 = 5 + 25  ( el resultat és 30 )

 300 + 20 =  ( )

 50 + 600 =  ( )

 4 + 9 =  ( )

 200 + 42 =  ( )

7  Encercla de color verd les semirectes i de color taronja els segments:

x  Es poden sumar els segments?  I les semirectes?  

x  Es poden restar els segments?  I les semirectes?  
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 UNITAT 1 

1   divuit: 18; vint-i-sis: 26;  
tretze: 13; vuit-cents: 800;  
cinquanta-tres: 53;  
set-cents trenta-dos: 732.

2   Unitats: 5; 9; 1; 6; 6; 8; 5; 7. 
Desenes: 4; 8; 7; 5; 5; 6; 7; 3.

3   724; 19; 566; 482.

4   451, 452, 453, 454, 456, 457, 458, 459.

5    672 és més petit que (<) 680;  
54 és igual que (=) 54;  
932 és més gran que (>) 239;  
589 és més petit que (<) 600;  
876 és igual que (=) 876.

6    300 + 20 = 20 + 300 (el resultat és 320);  
50 + 600 = 600 + 50 (el resultat és 650);  
4 + 9 = 9 + 4 (el resultat és 13);  
200 + 42 = 42 + 200 (el resultat és 242).

7   Semirectes: A, B, C. 
Rectes: J – K, D – E, F – G.

	 •		Els	segments	es	poden	sumar	i	restar.	
	 •		Les	semirectes	no	es	poden	ni	sumar	 

ni restar.
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